
В Лесозаводске заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан по вопросу непригодности для проживания в квартирах многоквартирного дома



Заместитель руководителя следственного управления СК РФ по Приморском краю Алексей Кузьмичев провел выездной личный прием граждан в городе Лесозаводске по вопросу непригодности для проживания в квартирах многоквартирного дома по улице Кирова в городе Лесозаводске. Ранее по данному факту следственным отделом по городу Лесозаводску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ. Установлено, что квартиры были предоставлены гражданам в рамках реализации подпрограммы о переселении граждан из аварийного жилищного фонда Лесозаводского городского округа. Вместе с тем, жители многоквартирного дома сообщили, что в помещениях имеются дефекты и недостатки.

Алексей Кузьмичев выехал на место и лично осмотрел помещения, в которых проживают заявители, чьи права и законные интересы были нарушены. На приеме присутствовали заместитель министра строительства Приморского края и глава Лесозаводского городского округа и сотрудники территориального следственного отдела.

По результатам приема заместителем руководителя даны конкретные указания для установления всех обстоятельств произошедшего и оказания гражданам юридической помощи в пределах компетенции и обеспечить контроль за восстановлением нарушенных прав жителей многоквартирного дома.

16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1781817>